

نکلسی حملے میں شہید شیلیندر کے آخری دیدار کیلئے اڈا لوگوں کا سیلاب

پورہ میر سے نوگوان تک 2 کلومیٹر راستہ ترنگے پرچم سے پُر ہو گیا۔ گارڈ آف آنر کے بعد تدفین عمل میں آئی



گاؤں کا پورہ میر میں اٹھ سے لپٹ کر روڑے ہوئے ان کے ہمراہی دیگر جوان خانہ (تصویر: رائیں/پہیلی)

بھی آئی ایف آر پر ایک ٹیکہ لگوا دیا گیا۔ رات، ڈی آئی ٹی ایف آر کی ٹیم نے ٹیکہ لگوانے میں مددگار رہا۔ رات کو پورہ میر میں ایک ہلکے سے جھڑپ ہوئی۔ اس کے بعد پورہ میر سے نوگوان تک 2 کلومیٹر راستہ ترنگے پرچم سے پُر ہو گیا۔ گارڈ آف آنر کے بعد تدفین عمل میں آئی۔

وزیر ایشیائی کھیلوں نے دیا 50 لاکھ کا چیک

کوئٹہ (ایس این ای) وزیر ایشیائی کھیلوں نے دیا 50 لاکھ کا چیک۔ وزیر ایشیائی کھیلوں نے دیا 50 لاکھ کا چیک۔ وزیر ایشیائی کھیلوں نے دیا 50 لاکھ کا چیک۔

زیر تعمیر میڈیکل کالج کا ضلع مجسٹریٹ نے کیا معائنہ

کام کرانے والے ادارے سے بروقت کام مکمل کرانے کی ہدایت



مجلس کاؤن راجپوت میں وزیر تعمیرکاری میڈیکل کالج کا ضلع مجسٹریٹ نے کیا معائنہ۔

20 برس پرانے ریٹ پر آج بھی کام کر رہے ہیں ٹینٹ تاجروں: ماہرین

مجلس عاملہ کو مضبوط کر کے ٹینٹ تاجروں کے اتحاد پر تبادلہ خیال۔ ماہرین نے کہا کہ 20 برس پرانے ریٹ پر آج بھی کام کر رہے ہیں ٹینٹ تاجروں۔

آسمانی بجلی گرنے سے 2 نوجوان کی موت



جاسو-اجمنی (ایس این ای) آسمانی بجلی گرنے سے 2 نوجوان کی موت۔ آسمانی بجلی گرنے سے 2 نوجوان کی موت۔

نگر پنچایت حیدر گڑھ میں 372 مکانوں کا سنگ بنیاد رکھا گیا

وزیر اعظم شہری رہائش اسکیم کی 9 ویں سالگرہ پر مستفیدین میں منظوری نامے تقسیم



وزیر اعظم شہری رہائش اسکیم کی 9 ویں سالگرہ پر مستفیدین میں منظوری نامے تقسیم۔

پولیس ہرے درخت کاٹنے کی شکایت نہیں سن رہی ہے

متاثرہ شخص نے اعلیٰ افسران سے کی فریاد



آجانی زمین پر گئے ہرے درخت کی شاخ کاٹنے کاٹنے کی شکایت متاثرہ شخص نے اعلیٰ افسران سے کی۔

5856 اسٹنٹ بیچروں کو آن لائن لائٹ کیا جائے گا اسکول

پربھاک (ایس این ای) 5856 اسٹنٹ بیچروں کو آن لائن لائٹ کیا جائے گا اسکول۔ پربھاک (ایس این ای) 5856 اسٹنٹ بیچروں کو آن لائن لائٹ کیا جائے گا اسکول۔

گوئندہ کا ریاست کے ٹاپ 10 اضلاع میں چھٹا نمبر

گوئندہ (ایس این ای) گوئندہ کا ریاست کے ٹاپ 10 اضلاع میں چھٹا نمبر۔ گوئندہ (ایس این ای) گوئندہ کا ریاست کے ٹاپ 10 اضلاع میں چھٹا نمبر۔